

Красный Пулох

Орган Пудожского РК КП(б) и Райсовета депутатов трудящихся

Производственный план колхоза

В колхозах нашего района развертывается большая работа по производственному планированию.

В годовом производственном плане на 1948 год каждый колхоз определяет свое место в общенародной борьбе за успешное выполнение плана третьего года четвертой сталинской пятилетки.

По государственному плану восстановления и развития сельского хозяйства на 1948 год наш район должен значительно расширить посевы зерновых культур и особенно наиболее ценных зерновых и бобовых культур, как чеченицы и гороха. Расширение посевов этих культур предусмотрено на 14-16 процентов к фактическим посевам 1947 года. Значительно будут расширены посевы картофеля, овощей, кормовых корнеплодов и многолетних трав. Планом предусматривается резкое повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, рост животноводства и повышение продуктивности скота.

Проходивший недавно пленум РК КП(б) дал ясную и четкую установку партийным, советским и сельскохозяйственным органам по усилению подготовки к весеннему севу, как непременному условию выполнения плана 1948 г.

Главная цель колхозного производственного плана состоит в том, чтобы мобилизовать все силы и средства, все резервы на дальнейшее успешное выполнение решений февральского пленума ЦК ВКП(б).

Составление производственных планов нельзя подменять технической работой путем механического перенесения государственных заданий в производственный план, как это имело место в прошлом году.

Прежде всего необходимо правильно разместить государственные задания в соответствии с введенными севооборотами, указав каждый участок, где и что должно быть посажено, какие дополнительные агромероприятия должны быть проведены, чтобы обеспечить наивысшие урожаи.

Большая работа должна быть проведена по организации постоянных бригад и звеньев на полный срок севооборота, с закреплением за ними земельных участков, сельхозинвентаря и тягла.

Бригады и звенья уже сейчас должны принять свои обязательства по получению высоких урожаев и практически приступить к их выполнению. Широкое и действенное соревнование бригад и звеньев и колхозов в целом за успешную подготовку к севу, за высокие урожаи является основным условием выполнения производственного плана.

До составления производственных планов необходимо в каждом колхозе пересмотреть нормы выработки в сторону их повышения, равняясь на передовых колхозников. Расценки работ должны быть пересмотрены, исходя из строжайшей экономии труда.

Составление производственных планов колхозов, производственных заданий бригадам, звеньям и животноводческим фермам должно производиться правлениями колхозов с широким участием колхозного актива, агрономов, зоотехников и других специалистов сельского хозяйства. Производственные планы необходимо утвердить одновременно с приходо-расходными сметами на общих собраниях колхозников.

Составление производственных планов является неотъемлемой частью подготовки к весеннему севу. Гцательно и всесторонне продуманный и правильно составленный производственный план колхоза является мощным орудием в руках колхоза за дальнейшее развитие колхозного хозяйства.

Хлеборобы Алтайского края снова выступили инициаторами социалистического соревнования за высокие урожаи в 1948 году. Нет сомнения, что колхозы нашего района откликнутся на призыв алтайцев и ответят практическими делами в подготовке к весеннему севу.

Партийные, советские организации и специалисты сельского хозяйства на местах должны помочь колхозам в составлении производственных планов на 1948 год и возглавить социалистическое соревнование колхозов, бригад и звеньев за успешное выполнение государственного плана восстановления и развития сельского хозяйства в районе.

Год издания
восемнадцатый
№ 10 (1942)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
29 февраля
1948 г.

по-боевому проведем стахановский Месячник!

* В РК КП(б)

Обсудив итоги работы лесопунктов за 2-ю декаду февраля, бюро РК КП(б) решило переходящее Красное знамя РК КП(б) и исполкома райсовета от Сумозерского лесопункта отобрать.

За прошедшую декаду переходящее Красное знамя РК КП(б) и исполкома райсовета никому не присуждать в виду того, что ни один лесопункт района не достиг показателей, которые требуются по условиям для присуждения Красного знамени.

На лесоучастке Шалуха

Обращение ЦК КП(б) КФССР о проведении с 25 февраля стахановского месячника на лесозаготовках нашло горячий отклик среди лесорубов и возчиков мастерского участка Шалуха, Подпорожского лесопункта (мастер т. Кудряевцев).

Рабочие участка единодушно решили добиться производительности на заготовке 4,5 фестметра, на вывозке—7,5 фестметра на расстоянии 4 километров. 46 лесорубов и возчиков участка взяли на себя индивидуальные обязательства. Заготовщики обязались в период месячника дать стране леса от 120 до 200 фестметров каждый, возчики—от 175 до 240 фестметров на конедень.

Первые дни стахановского месячника практически закрепили результаты подготовительной работы. Производительность труда значительно увеличилась. По лесоучастку средняя производительность в первые дни шестой пятидневки февраля достигла по заготовке 4,9 фестметра на человекодень и на вывозке—7,5 фестметра на конедень на расстоянии 4 километров.

Отдельные лесорубы и бригады перевыполняют свои обязательства. Бригада Зуева Макара Михайловича из колхоза им. Урицкого заготовляет до 11 фестметров на человека. 11,9 фестметра леса в первый день месячника дал лесоруб-стахановец Николай Васильевич Ефимов. Свыше 6 фестметров заготовляют в день т. т. Н. Масляков, В. Минин и другие.

Мы вступили в самый ответственный период, в последнюю четверть лесозаготовительного сезона. Наша обязанность мобилизовать все свои силы, все свои возможности и умение, чтобы резко усилить темпы лесозаготовок. Для этого нам надо в два раза увеличить дневную заготовку и вывозку леса по сравнению с тем, что мы даем сейчас.



передовиков лесозаготовок

По представлению Пудожского леспромхоза и Пудожского лесокомбината на районную доску почета заносится:

СОКОЛОВ ИВАН АНТОНОВИЧ—рабочий районных контор мясомолпрома, член ВКП(б), работающий на Уржаковском лесопункте, ежедневно заготовляет по 5,5 фестметра леса, за пятидневку заготовил 27,5 фестметра.

КЛЯПИКОВ ГРИГОРИЙ НИКОЛАЕВИЧ—член колхоза им. Урицкого, работающий на Подпорожском лесопункте, ежедневно заготовляет по 5,6 фестметра, за пятидневку заготовил 28,3 фестметра.

КУЗНЕЦОВ МИХАИЛ ВАСИЛЬЕВИЧ—рабочий г. Ленинграда, работающий на Чернореченском лесопункте, ежедневно заготовляет по 5,8 фестметра, за пятидневку заготовил 29 фестметров.

РУМЯНЦЕВ ВАСИЛИЙ МАТВЕЕВИЧ—рабочий г. Ленинграда, работающий на Чернореченском лесопункте, ежедневно заготовляет по 5,2 фестметра, за пятидневку заготовил 26 фестметров.

БРИГАДА СОФРОНОВОЙ КСЕНИИ АЛЕКСАНДРОВНЫ—в количестве 3-х человек из колхоза «Восход», работающая на Сумозерском лесопункте, средняя производительность на заготовке 5,6 фестметра на человекодень, на вывозке—11,2 фестметра на конедень, за пятидневку заготовила и вывезла 56 фестметров.

БРИГАДА КУЗНЕЦОВА АНДРЕЯ ИУДИЧА—в количестве 10 человек из колхоза «Красноармеец», работающая на Кривецком лесопункте, средняя производительность за 4 и 5-ю пятидневки февраля на заготовке 5,8 фестметра на человекодень, на вывозке—11 фестметров на конедень.

БРИГАДА ТАТАРИНОВА МАТВЕЯ ЕГОРОВИЧА—в количестве 3 человек из колхоза «Парижская коммуна», работающая на Подпорожском лесопункте, ежедневно заготовляет по 6,5 фестметра на человекодень, вывозит по 10 фестметров на конедень.

Сводка о ходе лесозаготовок по состоянию на 25 февраля 1948 года по Пудожскому леспромхозу

№ п/п	Наименование лесопунктов	В проц. к плану I квар- тала		В проц. к плану фев- раль м-ца		В проц. к плану V п- тидневки	
		Заго- това	Вы- возка	Заго- това	Вы- возка	Заго- това	Вы- возка
1	Сумозерский .	39,9	84,6	63,7	52,4	64,8	58,2
2	Кривецкий .	40,1	84,5	59,3	51,9	72,1	64,1
3	Уржаковский .	59,1	48,9	89,7	76,5	105,7	100
4	Подпорожский .	45,1	38,7	61,6	50,8	70,3	57,9
5	Перхнаволокский .	30,4	30,1	45,4	45,1	64	63,4
Итого по ЛПХ:		40,6	35,8	62,1	53,9	74,4	66,6

по Пудожскому лесокомбинату

1	Поршта . . .	11,6	20	40	33,3	40	38
2	Колово . . .	28,6	26,5	38,2	55	45	62
3	Панезеро . . .	28,7	34,2	50	54,5	66,6	75,6
4	Шалица . . .	11,5	4,2	36,6	6,6	79	29
5	Черная речка .	22,3	21,3	46	45,6	60	57,6
Итого по лесокомбинату		20,1	19,2	40,9	36,6	58,6	47,6

А. Кирина.

Партийная жизнь**Настойчиво готовить кадры для сельского хозяйства**

Февральский пленум ЦК ВКП(б) в 1947 году принял развернутое решение по восстановлению сельского хозяйства в послевоенный период. В решении пленума записано: «Теперь, после перехода к мирному строительству, перед нашей партией и государством снова во весь рост встала как самая неотложная задача — обеспечить такой подъем сельского хозяйства, который позволит бы в кратчайший срок создать обилие продовольствия для нашего населения, сырья для легкой промышленности и наращивание необходимых государственных и сырьевых резервов».

Над осуществлением данной задачи немало потрудились колхозники нашего района и достигли в 1947 году неплохих результатов. Колхоз «Парижская коммуна», Кафшевского сельсовета (председатель Т. Фомин И. Н.) по земной ржи на площади 71 гектара получил по 11,7 центнера с гектара, а колхоз «1-е мая» (пред. Т. Коровин П. Е.) получил с площади 104 гектара по 14,6 центнера с гектара. Высокий урожай по зерновым культурам получили и ряд других колхозов района. Это было наилучшим ответом на заботу партии и правительства. Но высокую урожайность получили далеко не все колхозы района. Плохо у нас в районе обстоит дело и с развитием животноводства. План развития животноводства по району не выполнен. Не выполнен и план надоя молока на фуршную корову.

В чем причина получения низких урожаев многими колхозами района и исключительно низких надоев молока от каждой фуршной коровы? Прежде всего в том, что в большинстве колхозов нет достаточно хорошо подготовленных кадров и этому важнейшему вопросу председатели колхозов, сельсоветов и секретари парторганизаций не придали еще серьезного

значения. В этой части решение февральского пленума ЦК ВКП(б) выполняется крайне неудовлетворительно.

По решению бюро РК КП(б) и исполкома райсовета отдел сельского хозяйства должен был подготовить в 1947 году кадров массовых квалификаций для сельского хозяйства 235 человек, а подготовлено только 75 и переодготовлено 25 человек.

Вместе с краткосрочной курсовой подготовкой в республике открыта двухгодичная школа подготовки сельскохозяйственных кадров. В эту школу осенью 1947 года из района должны были направить 7 человек, направили только 3.

Невыполнение плана подготовки и переподготовки кадров объясняется тем, что отдел сельского хозяйства райисполкома, правления колхозов и их председатели до сего времени считают, что в сельском хозяйстве можно обойтись без достаточно подготовленных кадров. Эта самоуспокоенность и зазнайство вредны для дела. Если мы достигли некоторых успехов по сельскому хозяйству в 1947 году, то это не значит, что можно успокоиться на достигнутом. Для достижения более лучших успехов в 1948 году необходимо, во-первых, люди — кадры, которые знали бы чего от них хочет партия, чего от них требует страна. Поэтому необходимо оставшийся небольшой период зимы использовать для подготовки кадров для сельского хозяйства: трактористов, бригадиров-полеводов, животноводов, звеньевых и т. д.

Пора покончить с безответственным отношением к подготовке кадров для сельского хозяйства. Настало время выполнить решение февральского пленума и в течение ближайших двух-трех лет обеспечить хорошо подготовленными кадрами — сельское хозяйство района.

Е. Рудаков,

секретарь Пудожского РК КП(б) по кадрам.

Достойный пример конюха

В колхозе «Первомайский», Корбовского сельсовета, работает конюхом Андрей Петрович Фомин. С любовью и уважением он относится к своей работе. Занимается креплением 18 голов, в том числе молодняка-жеребят 1947 года 7 голов. Лошади у него все средней и хорошей упитанности. Двор, где они размещены, т. Фомин держит в образцовом порядке. Животные всегда у него чистые и упряжь подогнана на каждую лошадь.

Андрей Петрович сам выделяет лошадей для работы, а после работы при-

нимая их, тщательно осматривает. В 1946—47 г. г. у тов. Фомина не было ни одного случая падежа конского поголовья. Молодняк сохранен на 100 процентов. Всех годных к расплоду конематок он случил своевременно и бережно охраняет жеребых кобылиц.

Андрей Петрович заслуженно пользуется авторитетом и уважением среди колхозников. За хорошую работу он много раз получал от колхоза благодарности и денежные премии.

А. Ковин,
зав. Кофбовским зооветучастком.

За своевременное и качественное проведение ремонта тракторов

Выполнняя решение февральского пленума ЦК ВКП(б), Пудожская МТС в 1947 году добилась некоторых успехов. План тракторных работ в истекшем году мы выполнили на 100,9 процента, значительно выше прошлых лет колхозы собрали урожай.

Успех весенне-летних тракторных работ во многом зависит от того, насколько хорошо мы подготовимся к весеннему севу. Своевременно и качественно отремонтируем тракторный парк и прицепной инвентарь, подготовим кадры.

Приступая к ремонту, коллектив рабочих МТС включился в социалистическое соревнование за проведение своевременного и качественного ремонта. Многие ремонтчики взяли на себя индивидуальные конкретные обязательства и не плохо их выполняют. Бригада моторного цеха под руководством тов. Тришкина П. А. плановый ремонт моторов закончил к 15 февраля и на сегодняшний день ее отремонтировано три мотора сверх плана. Члены этой бригады т. т. Чуркин А. В., Неркин Н. Е. ежедневно выполняют нормы выработки на 110—120 процентов. На 100 процентов выполнили план ремонта бригады Еросинина, Алексахина и Кобылинского. А сейчас каждая из них обязалась отремонтировать сверх плана еще по одному трактору. Неплохо работают токари т. т. Сидоров А., Игнатюков Н., молодой токарь-ученик Макаров А. и другие.

При ремонте коллектив встретился с большими трудностями. Нехватало запасных частей к тракторам и сельхозмашинам, особенно подшипников. Специалистам пришлось приять все меры, чтобы выйти из положения. Станки были перегружены. Механический цех работал в две смены, чтобы обеспечить ремонтные бригады запасными частями. Вся эта напряженная, организованная работа дала хорошие результаты. Плановый ремонт тракторов МТС закончил. 15 марта мы решили еще 5 тракторов отремонтировать сверх плана.

Перед коллективом МТС стоит не менее важная задача — оказать практическую помощь колхозам в ремонте сельхозинвентаря. К этой работе МТС уже приступила. Сейчас при МТС ремонтируется инвентарь колхозов «Классовая борьба», «Новая жизнь» и им. Красина. С 1 марта на это дело будут выделены специальные люди и направлены в колхозы.

Н. Марков,
директор Пудожской МТС.



— Алтайский край. В колхозе «Алей», Рубцовского района семья колхозника Н. А. Варламова выработала в 1947 году 1075 трудодней и получает только хлеба более 180 пудов.

На снимке: у колхозного амбара. Колхозник Н. А. Варламов получает зерно. Фото А. Сафонова.

Прессклише ТАСС.

Трудолюбивая колхозница

В нашем колхозе работает 1947 г. до окончания обмолота. Барышева высушила 110 овинов, она же садила все снопы и вместе с другими колхозниками привела участие в обмолоте.

За 1947 год у Ольги Филипповны выработано в колхозе 529 трудодней. За свой честный труд она из колхоза получила только одного хлеба 743 килограмма, много картофеля, овощей и других сельскохозяйственных продуктов.

Ольга Филипповна Барышева показывает пример социалистического отношения к труду для других членов нашего колхоза.

И. А. Пименов,
пред. колхоза «Заря утра», Рыбинского сельсовета.

Берегите лес

Лес является богатством советского государства. Охрана его доверена министерству лесного хозяйства. Но беречь лес должны все трудящиеся. Поэтому нужно понять, что рубка леса должна производиться организованно, по разрешениям и в тех местах, которые предназначены для этой цели.

Но некоторые лица стараются обойти установленный порядок. Они рубят его без всяких разрешений, где им вздумается и этим приносят громадный ущерб государству.

За полтора месяца текущего года было выявлено до 10 случаев самовольных рубок леса, произведенных гражданами города Пудожа. В результате этого нанесены большие убытки государству, которые исчисляются десятками тысяч рублей.

Каждый гражданин, желающий приобрести древесину, должен взять билет в лесхозе. Лес отпускается по государственным расценкам, в среднем стоимость одного кубометра дров для частного сектора определяется от 4 руб. 50 коп. до 5 руб. 50 коп.

Необходимо указать, что некоторые лесозаготовители не соблюдают правил при рубке леса: оставляют высокие пни, не полностью сжигают порубочные остатки, чем также наносят большой вред для дальнейшего роста леса.

Лес — всемирное достояние. Беречь его обязан каждый трудящийся.

А. Подгорный,
лесничий Пудожского лесничества.

Ответственный редактор

М. ИПАТОВА.